

જ્યુઝ આંધ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 9 * Issue No. 230 * Date: 10.06.2023, Saturday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ઓરંગઝેબના પોસ્ટર વિવાદ પર

પોસ્ટર લગાવનારાઓને ઠોકી મારો : સંજય રાઉત



મહારાષ્ટ્રના કોલ્હાપુરમાં ઓરંગઝેબના વખાણ કરતા વોટ્સએપ સ્ટેટસ પોસ્ટ કરવાને લઈને

હિંસા થઈ હતી. જોકે આ હિંસા બંધ થઈ ગઈ છે, પરંતુ હવે આના પર રાજકીય લડાઈ શરૂ થઈ ગઈ છે. ઈસ્લેમીક

અસહુદીન ઓવેસી બાદ હવે આ વિવાદ પર ઉદ્ભવ જૂથના શિવસેનાના નેતા સંજય રાઉતની પ્રતિક્રિયા સામે

આવી છે. તેમણે કહ્યું કે પોસ્ટર લગાવનારાઓને ઠોકી દેવા જોઈએ, જેમ યુપીમાં કરી રહ્યા છે. કોલ્હાપુરમાં વોટ્સએપ સ્ટેટસમાં મુગલ બાદશાહ ઓરંગઝેબની તસવીર સાથે વાંધાજનક ઓડિયો પણ લગાવવામાં આવ્યો હતો જે બાદ હિંદુ સંગઠનોએ જોરદાર પ્રદર્શનનું આયોજન કર્યું હતું અને છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ ચોકમાં એકઠા થઈને હંગામો કર્યો હતો. સંજય રાઉતે હિંસા માટે ભાજપને જવાબદાર ગણાવ્યું હતું. તેમણે કહ્યું કે કોલ્હાપુરમાં જે રીતે રમખાણો ફાટી નીકળ્યા કે ભડકાવવામાં આવ્યા તેની પાછળ કોણ છે? ઓરંગઝેબ જેને આપણે ૪૦૦

વર્ષ પહેલાં મહારાષ્ટ્રમાં દફનાવ્યો હતો. તેને રાજકીય લાભ માટે જીવતો કરવામાં આવી રહ્યો છે કારણ કે કણાટકમાં બજરંગ બલીનો જાદુ ચાલ્યો નહીં, તેથી હવે ઓરંગઝેબને લઈને રાજકારણ કરી રહ્યા છે. આ માટે ભાજપ જવાબદાર છે. પોલીસે પરિસ્થિતિને કાબૂમાં લેવા માટે ઉપદ્રવ કરવાવાળા પર લાઠીચાર્જ કર્યો અને ટીયર ગેસના શેલ છોડ્યા અને દેખાવકારોનો ઘટનાસ્થળેથી પીછો કર્યો હતો. પોલીસે હિંસાના સંબંધમાં ત્રણ કેસ નોંધ્યા છે અને ૩૬ લોકોની ધરપકડ કરી છે. બીજી તરફ સ્ટેટસ મુકવાના મામલે પોલીસે બે કેસ નોંધ્યા છે. આ

કેસમાં પોલીસે ૫ સગીરોની અટકાયત કરી છે. પોલીસ એ જાણવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે કે આ વિદ્યાર્થીઓને આવું કરવા કોણે કહ્યું? આ સમગ્ર વિવાદમાં ઓવેસીએ કહ્યું કે જો ફોટો પાડવો એ ગુનો છે તો જણાવો કે ભારતીય દંડ સંહિતાની કઈ કલમમાં આ ગુનાનું વર્ણન કરવામાં આવ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે જેમ તમે પ્રતિબંધિત યાદી બહાર પાડી છે, તેવી જ રીતે પ્રતિબંધિત નામોની યાદી બનાવો અને જાહેરાત કરો કે કોઈનું નામ અસહુદીન ઓવેસી ન હોઈ શકે કારણ કે તે ઉરકેરણીજનક ભાષણો આપે છે. ઓવેસીએ કહ્યું કે ભાજપે એ પણ જાહેરાત કરવી જોઈએ

કે ગોડસે, આપ્ટે, ??મદનલાલના નામ પ્રતિબંધિત યાદીમાં નહીં હોય કારણ કે તેઓ પ્રિય છે. ઓવેસીએ વધુમાં કહ્યું કે ભાજપ મહારાષ્ટ્રમાં ઈસ્લામને બદનામ કરી રહી છે અને આરોપ લગાવ્યો કે આગામી વર્ષે યોજનારી લોકસભાની ચૂંટણી પહેલા મહારાષ્ટ્રમાં રમખાણ કરવાવાનું બીજાં પીનું કાવતરું છે. ઈસ્લામવાદોએ કહ્યું કે ફડણવીસ કોને ઓરંગઝેબનો પુત્ર કહી રહ્યા છે? એવો પ્રશ્ન પૂછતાં તેમણે કહ્યું કે ફડણવીસે જણાવ્યું જોઈએ કે ગોડસેનો પુત્ર કોણ છે? મહારાષ્ટ્રના ડેપ્યુટી સીએમ દેવેન્દ્ર ફડણવીસે કહ્યું હતું કે ઓરંગઝેબ વિરુદ્ધ

ગોડસે કરનાર ઓવેસીએ યાદ રાખવું જોઈએ કે તેમની પાર્ટીના નેતાએ અહમદનગરમાં ઓરંગઝેબનું પોસ્ટર લહેરાવ્યું હતું. આ પછી જ ૫ સગીરોએ ઓરંગઝેબનો ફોટો વોટ્સએપ સ્ટેટસ પર મૂક્યો હતો. મહારાષ્ટ્રમાં ૪૦૦ વર્ષ બાદ મુઘલ બાદશાહને તેમની કબરમાંથી બહાર કાઢવાનો પ્રયાસ કરવાવાળા પણ ઓવેસીની પાર્ટીના જ હતા. એક સમયે ઈસ્લામને નેતાએ ઓરંગઝેબના ઓરંગઝેબની કબરની પ્રશંસા કરી હતી. હવે તે મહારાષ્ટ્ર સરકાર અને ભાજપ પર મુસ્લિમોને બદનામ કરવાનો આરોપ લગાવી રહ્યા છે.

અમેરિકાના ઈતિહાસનો આ કાળો દિવસ, વધુ એક કેસમાં ફસાતા ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે નારાજગી વ્યક્ત કરી

અમેરિકાના પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પની મુશ્કેલીઓ સતત વધતી જઈ રહી છે. હવે ગુમ દસ્તાવેજોથી જોડાયેલા એક મામલામાં ટ્રમ્પની સામે કેસ ચાલશે. ટ્રમ્પ પર આરોપ છે કે, વ્હાઈટ હાઉસ છોડ્યા બાદ પણ ટ્રમ્પએ ઘણા બધા ગુમ દસ્તાવેજો તેમની પાસે રાખ્યા હતા સાથે ખોટા આક્ષેપો પણ કર્યા. તપાસ એજન્સીઓએ ટ્રમ્પ વિરુદ્ધ સાત કેન્દ્રીય અપરાધિક કેસ નોંધ્યા છે. ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે ટૂંક સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ પર જણાવ્યું કે, તેમને મિયામી સંઘીય અદાલતમાં મંગળવારે હાજર થવા માટે સમન મળ્યું છે. અહેવાલ અનુસાર નેશનલ આર્કાઈવે ટ્રમ્પનું વ્હાઈટ હાઉસ છોડ્યા બાદ તેમની પાસેથી અને ટીમ પાસેથી રાષ્ટ્રપતિ રેકોર્ડ સાથે જોડાયેલા દસ્તાવેજો પાછા આપવાની માંગ કરી હતી. જોકે ઘણા

મહિના પછી આશરે ૨૦૦ ગુમ દસ્તાવેજો પરત કરાયા. એફબીઆઈએ ઓગસ્ટ ૨૦૨૨માં ટ્રમ્પની માલિકીની જગ્યાઓ પર તપાસ હાથ ધરી હતી. જેમાં એફબીઆઈને ૧૦૦થી વધારે શંકાસ્પદ દસ્તાવેજો મળ્યા હતા. ટ્રમ્પના વિરુદ્ધ જે આરોપ લાગ્યા છે, એમાંથી એક કાવતરું ઘડવાનો આરોપ પણ શામેલ છે. તેની સાથે નવા કેસ નોંધાયા પછી ટ્રમ્પે તેના વિશે નારાજગી વ્યક્ત કરી છે. સોશિયલ મીડિયા પર એક પોસ્ટમાં ટ્રમ્પે લખ્યું કે 'તેમણે ક્યારેય વિચાર્યું નહોતું કે અમેરિકાના પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ સાથે ક્યારેય આવી બાબતો થશે! જે વ્યક્તિને અત્યાર સુધીના તમામ રાષ્ટ્રપતિઓના મુકાબલે સૌથી વધુ મત મળ્યા અને હજુ પણ વર્તમાન રાષ્ટ્રપતિ કરતાં વધુ લોકપ્રિય છે, તેમની સાથે આવું થઈ રહ્યું છે. હું



નિર્દોષ છું.' ટ્રમ્પે કહ્યું કે 'આ અમેરિકાના ઈતિહાસનો કાળો દિવસ છે. એક દેશ તરીકે આપણે ઝડપથી અધોગતિ કરી રહ્યા છીએ, પરંતુ સાથે મળીને આપણે અમેરિકાને ફરી મહાન બનાવીશું.' ઉલ્લેખનીય છે કે ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે ૨૦૨૪ની રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણીમાં ફરી દાવેદારી નોંધાવી છે. જોકે ભૂતકાળમાં ચૌન શોષણના એક કેસમાં તેમને દંડ

અમરનાથ યાત્રા પર આતંકી હુમલાની આશંકા, અમિત શાહે બોલાવી ઉચ્ચ સ્તરીય બેઠક

જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં આગામી અમરનાથ યાત્રાની તૈયારીઓ અને સુરક્ષા વ્યવસ્થાઓની સમીક્ષા કરવા માટે કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહે આજે ઉચ્ચ સ્તરીય બેઠક બોલાવી છે. અમરનાથ યાત્રા ૧ જુલાઈથી શરૂ થશે અને ૩૧ ઓગસ્ટ સુધી ચાલશે. સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ આ વર્ષે પણ યાત્રાને લઈને આતંકી હુમલાની શક્યતા છે. અમરનાથનું પવિત્ર ગુફા મંદિર દક્ષિણ કાશ્મીર હિમાલયમાં ૩,૮૮૦ મીટરની ઉંચાઈ પર



આવેલું છે. ગયા વર્ષે ૩.૪૫ લાખ લોકોએ મુલાકાત લીધી હતી. આ વર્ષે આ આંકડો ૫ લાખ સુધી જઈ શકે છે. સૂત્રોના

યાત્રાની તૈયારીઓની સમીક્ષા કરશે. તેમણે કહ્યું કે, શાહ મુલાકાત માટે યોગ્ય તૈયારીઓ સુનિશ્ચિત કરવા માટે ચાલી રહેલી યોજનાઓનો પણ ધ્યાને લેશે. તીર્થયાત્રા સાથે જોડાયેલા અન્ય લોકો પણ આ બેઠકમાં હાજરી આપે તેવી શક્યતા છે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, પાકિસ્તાન સ્થિત આતંકવાદી સંગઠનો તીર્થયાત્રામાં વિશેષ પાડવાનો પ્રયાસ કરી શકે છે. તેમની નાપાક યોજનાઓને નિષ્ફળ બનાવવા માટે પૂરતા પ્રમાણમાં સુરક્ષા દળો તૈનાત કરવામાં આવશે.

અમેરિકાની જાસૂસી માટે ચીન ક્યુબાનો ઉપયોગ કરશે, જાસૂસી સેન્ટર ઉભુ કરવાની યોજના



અમેરિકાની જાસૂસી સંસ્થાઓએ ખુલાસો કર્યો છે કે, ચીન બહુ જલ્દી ક્યુબામાં એક જાસૂસી સેન્ટર સ્થાપશે. અમેરિકાના ફ્લોરિડાથી માત્ર ૧૦૦ માઈલ દુર આવેલા

ક્યુબાના ટાપુ પર આ સેન્ટર સ્થાપશે. આ માટે ક્યુબા અને ચીન વચ્ચે ગુપ્ત સમાધાન થયું છે. હજી સ્પષ્ટ નથી થયું કે આ સેન્ટરનું બાંધકામ ચીને શરૂ કરી દીધું છે કે નહીં. જોકે અમેરિકાના દાવાનું ક્યુબાએ ખંડન કર્યું છે અને કહ્યું છે કે, આ વાતમાં કોઈ તથ્ય નથી. અમેરિકાના દરિયા કિનારા નજીક ચીન ખતરો ઉભો કરી રહ્યું છે અને તેના કારણે બંને દેશ વચ્ચે પહેલેથી ખરાબ સંબંધ વધારે ખરાબ થશે તે નક્કી છે.

મોદી સરકારે ખાદી ઉદ્યોગમાં રચી દીધો ઈતિહાસ, ૯ વર્ષમાં ખાદીનું વેચાણ ૩૩૨ ટકા વધ્યું



૨૦૧૩, ૧૪ની વાત કરવામાં આવે તો જ્યાં ખાદી અને ગ્રામ ઉદ્યોગનું ટર્નઓવર માત્ર ૩૧૧૫૪ કરોડ હતું. તેના પ્રાકૃતિક વર્ષ ૨૦૨૨, ૨૩ માં વધીને ૧,૩૪,૬,૩૦ના અત્યાર સુધીના સૌથી સર્વોચ્ચ સ્થાન સુધી પહોંચી ગયું છે. ખાસ વાત એ છે કે ખાદી અને ગ્રામ ઉદ્યોગ આયોગ દ્વારા

આપ્યો હતો. ૨૦૧૩, ૧૪માં ખાદીનું ઉત્પાદન ૨૬,૧૦૮ હતું તે ૨૦૨૨, ૨૩માં ૨૬૮ ટકાના હનુમાન કુંદકા સાથે ૮૫૮૫૭ કરોડ સુધી પહોંચી ગયું છે. બીજી બાજુ વેચાણ ૨૦૧૩, ૧૪માં ૩૧૧૫૩ હતું જે

૨૦૨૨, ૨૩માં ૧,૩૪,૬૩૦ કરોડ સુધી પહોંચી ગયું છે. કપડા ઉત્પાદનમાં પણ વધારો થયો છે. ૨૦૧૩, ૧૪માં જે ઉત્પાદન ૮૧૧ કરોડનું હતું તે હવે ૨૮૧૬ કરોડને પર કરી ગયું છે. બીજી બાજુ આ કપડાની માંગ પણ વધી છે.

નામ બદલેલ છે.	નામ બદલેલ છે
મારા પુગનું નામ સુણસરા કેચાન વસીમ બદલીને કેચાન માજેદા ચારોલીયા રાખેલ છે. માજેદા અબુલકાસીમ ચારોલીયા	મારું નામ સુણસરા માજેદા વસીમ બદલીને માજેદા અબુલકાસીમ ચારોલીયા રાખેલ છે.
સરનામું: જેનીઠિયા નગર મુ: કાણોદર તા: પાલનપુર જી: બનાસકાંઠા. ૩૮૫૫૨૦	સરનામું: જેનીઠિયા નગર મુ: કાણોદર તા: પાલનપુર જી: બનાસકાંઠા. ૩૮૫૫૨૦

